
Bilješka sa sastanka KoHOM (dr. Rodić, dr. Malnar) i UPUZ, direktor udruge g. Mile 

Klepo sa suradnicima (dr. Bolanča, gđa. Mihaljević) održanog 7.10.10. u Zagrebu. 

 

- sve strane upoznate s problemom obračuna PDVa na zakupnine 

- sve strane upoznate s tumačenjem porezne uprave/min. financija koje je 

mjerodavno ispravno tumačiti pravilnik o PDVu po kojem se PDV obračunava NA 

propisanu cijenu zakupnine od strane ministra zdravstva. Obzirom na to tumačenje, 

koje je prilog ovom zapisniku, osporavanje računa po osnovi da je maksimalni iznos s 

PDVom ona vrijednost koju je ministar zdravstva propisao (u doba kad nije bilo PDVa)  

ne stoji. Opće porezno pravilo je da se PDV obračunava NA DEKLARIRANU CIJENU 

UKOLIKO U CIJENI NIJE NAVEDEN POREZ (što je slučaj kakav sada imamo). 

- PDV se obračunava samo na zakupninu. PDV se ne obračunava na koncesijsku 

naknadu. PDV se ne obračunava županijama/Gradu Zagrebu kad će u koncesijama oni 

biti obvezni plaćati zakupninu Domovima zdravlja. 

- za račune za 2010.g. na kojima DZovi nisu obračunavali PDV, zakupci nisu 

odgovorni za gubitak i nisu dužni iste nadoknađivati – ti računi su prihvaćeni i plaćeni 

kakvi jesu, pogreška DZova je da nisu obračunali i prikazali PDV na vrijeme – ne može se 

zahtijevati naknadno plaćanje PDVa. 

- rješenja:  

o ako se naredbom Ministra zakupnina smanji za iznos PDVa - DZovi gube 

novac 

o ako ostane kako jet – zakupci prostora DZova dobijaju dodatni financijski 

teret za koji nemaju novca, a koji nije niti predviđen u kalkulaciji glavarine 

o 3 moguća rješenja za naše probleme:  

� 1. da se DZima direktno doznače sredstva za iznos PDVa 

(najjednostavnije i objema stranama najprihvatljivije rješenje) 

� da se zakupcima podigne glavarina za iznos PDVa (promjena se 

odnosi samo na standardnu glavarinu, što nije u cijelosti pošteno, 

jer manji timovi od standarda dobijaju niža sredstva, a plaćaju isti 

PDV kao I oni koji dobiju više sredstava za taj trošak) 

� da se zakupcima podigne iznos plaćanja kao I s cezih naknadama – 

da se dodaje povrh glavarina još sredstva za PDV, dakle: 287,50 kn. 



� Usuglašeni poziv (dopis) 11.10.10. poslati u Min. zdravstva kojim bi 

zahtijevali hitan sastanak s predstavnicima Ministarstva uz 

prisutnost Hrvatske liječničke komore. 

 

 

- od ostalih tema: 

o UPUZ smatra da sustav koncesija I koncesijskih naknada povezan s 

plaćanjem zakupnine od koncedenta (županije) nije održiv I unosi samo 

nered u zdravstvo. Njihov stav je (kao i KoHOMov) da koncesijske naknade 

moraju biti 1kn maksimalno, a da zakupninu plaća zakupac zakupodavcu 

po povlaštenim cijenama kao i do sada. Naravno, uz jasnije međusobne 

ugovorne odnose nego što je do sada bio slučaj. 

o KoHOM je zatražio od UPUZa, a temeljem ponuđene bolje suradnje u 

budućnosti, da UPUZ ponudi kontakt telefon/email/fax za pritužbe 

liječnika zakupaca koje se tiču navodnih neprimjerenih obračunavanja 

režijskih i drugih troškova od strane pojedinih DZova temeljem kojih bi 

UPUZ dao savjete svojim članovima, DZovima kako da u utvrđenim 

slučajevima ISPRAVNO izdaju račune ili obračunavaju stavke.  Za sve takve 

slučajeve (gdje smatraju da su oštećeni), članovi KoHOMa mogu 

dostavljati preslike/skenove računa na koje imaju pritužbe UZ OBVEZNO 

OBRAZLOŽENJE/dokaze NA ŠTO SE ŽALE, na sljedeće adrese: UPUZ, za gđu. 

Silviju Vrsalović, info@upuz.hr ; fax: 01 6176 659. Sve pritužbe molim da 

se šalju i na tajnika i predsjednika KoHOMa kako bismo mogli provjeriti 

da se rješavaju kako je dogovoreno. kohomtajnik@yahoo.com; 

mario.malnar1@gmail.com; očekuje se da će u slučaju odgovora od 

UPUZa isti biti proslijeđen i tajniku i predsjedniku KoHOMa. 

o i KoHOM i UPUZ smatraju da se u budućnosti mora idejno riješiti pojam 

Domova zdravlja i njihovog mjesta u sustavu. KoHOM smatra da DZi 

moraju biti logističko središte PZZa te središte dijagnostike koju obavljaju 

obiteljski liječnici na tom području, a nikako konkurent privatnicima u 

pružanju zdr. zaštite. Raspravljeno je nekoliko pitanja iz te problematike, 

stavovi su vrlo slični. 



o UPUZ i KoHOM smatraju da se učinjen rad mora platiti realnim cijenama 

rada, a ne stavljati sve u košaricu: “sve Vam je plaćeno u glavarini”. 

o KoHOM će započeti inicijativu za promjenama Pravilnika o PDVu. Predložit 

će to Min. financija, UPUZu, HLKu i Min. zdravstva. 

o KoHOM će poslati zahtjev UPUZu – sekciji DZova da krenu u izradu cjenika 

usluga temeljem važećih cijena Hrvatske liječničke komore, za sve usluge 

koje se koriste van osnovnog osiguranja te da DZovi usvoje predložene 

cjenike (osobe bez važećeg osiguranja, osobe koje po želji, a bez indikacije 

traže zdr. usluge, turisti bez hitnosti i sl.) 

o KoHOM je zatražio da UPUZ zajedno s KoHOMom surađuje prilikom 

predstojećih izrada ugovora o COMu/dežurstvima i pripravnosti. 

o KoHOM je obavijestio UPUZ da je novi Pravilnik o propisivanju lijekova 

donio brojne promjene, posebno u režimu privatnih recepata, te u 

mogućnostima refundiranja lijekova preporučenih od strane bolničkih 

liječnika. Obiteljski liječnici nisu dužni ispisivati privatne recepte ukoliko ih 

sami nisu indicirali, te je obveza savjetodavnih liječnika bolnica da ih pišu 

ukoliko takve lijekove preporučuju pacijentima u terapiji. 

 

- Bilješku sastavio Mario Malnar, dr.med, 14.10.10. u Vinkovcima. 

- GSM: 091 735 7572 

 

u prilogu: pitanje DZ Zagreb o PDVu, odgovor Min. financija, dopis od UPUZa i KoHOMa 

upućen min. zdravstva 



 



 





 



 


